
Protokół Nr 20/25 
z posiedzenia Komisji 
Budżetu i Finansów 

w dniu 30 października 2025 roku 

W posiedzeniu udział wzięli: 

zgodnie z listą obecności 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów T. Fifielski otworzył posiedzenie 

Komisji o godz. 12.40. 

1. Analiza funkcjonowania Starostwa w 2025 r. 

2. Zaopiniowanie uchwały w sprawach: 

- zmian w budżecie Powiatu Sępoleńskiego na 2025 rok, 

- zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Sępoleńskiego na lata 2025-

2032, 

- zmiany uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu 

Sępoleńskiego, wraz ze wskazaniem wysokości tych środków na rok 2025. 

3. Sprawy wniesione, wolne wnioski. 

4. Zakończenie. 

Ad. 1. 

Pani Skarbnik M. Masiłkin przedłożyła analizę funkcjonowania Starostwa 

Powiatowego w 2025 r. (zał. nr 1). Miesięczne koszty reorganizacji w Starostwie 

wyniosły 5.272,26. Koszt reorganizacji w roku 2025 r. to 50.381,72 zł. Następnie 

szczegółowo omówiła wydatki na wynagrodzenia w 2025 r. oraz wydatki w rozdziale 

75020. 

Przewodniczący Komisji T. Fifielski zapytał o zmniejszenie zatrudnienia. Czy 

przewiduje się ich zatrudnienie. 
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Pani Skarbnik odpowiedziała, że jedna osoba odeszła na emeryturę, jedna osoba 

zwolniła się z pracy. Jedna osoba ma być zatrudniona na etacie w wydziału finansów. 

Jedna osoba będzie zatrudniona w wydziale Edukacji, w wydziale Komunikacji, w 

wydziale Promocji. 

Przewodniczący Komisji T. Fifielski dopytał o ilość pracowników w 

reorganizowanych wydziałach. 

Zauważył, że na płacach nastąpiło zwiększenie o 500 tys. zł. 

Pani Skarbnik M. Masiłkin od stycznia na starcie pracownicy dostali 5 % podwyżki, 

w ramach roku dołożyliśmy pracownikom od września 200 zł. 

Ad. 2. 

Skarbnik Powiatu M. Masiłkin przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w 

budżecie Powiatu Sępoleńskiego na 2025 rok. 

Przewodniczący Komisji T. Fifielski zauważył, że wydano 4 tysiące na stoły 

wigilijne na usługę. Zapytał, na co zostaną przeznaczone te środki? 

Pani Skarbnik w związku z brakiem wiedzy na ten temat nie udzieliła odpowiedzi. 

Obiecała, że w najbliższym czasie udzieli stosownych wyjaśnień przedmówcy. 

Przewodniczący Komisji T. Fifielski zapytał, czy weszły dodatkowe środki 

dochodowe, że udało się zrobić dodatkowe inwestycje. 

Pani Skarbnik wyjaśniła, że z rezerwy ogólnej dostaliśmy około 600 tys. zł na domy 

pomocy społecznej i rodziny zaszepcze. Chcemy w tym roku spłacić część obligacji i 

zaoszczędzimy 150 tysięcy zł na odsetkach. 

Dodała, że przetarg na modernizację obiektu na ul. Kościuszki został rozstrzygnięty. 

Dołożyliśmy 30 tys. zł. 

Komisja zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie. 

Pani Skarbnik M. Masiłkin przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Sępoleńskiego na lata 2025-2032. 

Komisja zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie. 

E. Maziarz -Rudnik Dyrektor PCPR przedstawiła projekt uchwały w sprawie 

zmiany uchwały w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki 
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Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu 

Sępoleńskiego, wraz ze wskazaniem wysokości tych środków na rok 2025. 

Komisja projekt uchwały zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie. 

Radny A. Marach zapytał o decyzje gminy Więcbork i Sępólno odnośnie 

współfinansowania ścieżki rowerowej. 

Przewodniczący Komisji T. Fifielski poinformował, że gmina miała finansować 

budowę ścieżki proporcjonalnie do długości odcinka w konkretnej gminie. 

Wicestarosta J. Dera poinformował, że wpłynęła skarga na działalność PCPR. 

Poinformował, że sprawą zajmowała się Komisja Skarg, która zleciła Zespołowi ds. 

rodzin zastępczych powołanych przez Starostę Sępoleńskiego, aby dodatkowo zbadał 

sytuację dziecka. 

Ad. 3. 

Ad. 4. 

Przewodniczący Komisji T. Fifielski zamknął posiedzenie o godz. 13.50. 

Przewód Komisji 

Tomasz Fifielski 
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